



EVROPSKÁ UNIE
Fond soudržnosti
Operační program Životní prostředí



STÁTNÍ FOND
ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Název projektu:

Analýza rizik ohrožení životního prostředí vlivem neřízených skládek na významné lokalitě Řídká Blana

Anotace projektu:

Analýza rizik ohrožení životního prostředí vlivem neřízených skládek dehtů a komunálního odpadu na významné lokalitě Řídká Blana je zaměřena na posouzení vlivu skládek dehtů a jiných odpadů na životní prostředí (přírodní rezervace, přírodní památky, krajinný ráz lesa a ovlivnění povrchových, podzemních vod případnou drenáží skládkových těles).

Popis:

Lokalita v k. ú. Zahájí a její blízké okolí se nachází v Jihočeském kraji, zhruba 20 km severozápadně od Českých Budějovic. Zájmové území leží cca 1,2 km východně od obce Zliv, 1,3 km jihovýchodně od obce Zahájí a 2,1 km severozápadně od obce Munice. Jedná se o rovinaté, zalesněné pozemky se vzrostlým smíšeným lesem. Na předmětné lokalitě byla zpracována analýza rizik řešící pouze tři dílčí lokality, které byly částečně zmapované.

Vzhledem ke skutečnosti, že předmětná lokalita skýtá mnohem více dehtových a komunálních skládek, je nutné na celkovou lokalitu nahlížet jako potenciální závažný zdroj kontaminace pro životní prostředí (fauna, flora, člověk).

Cílem projektovaných prací je zjistit míru a rozsah kontaminace a dále ověřit mocnost a plochu skládkového tělesa a možnost migrace kontaminace do podzemních a následně povrchových vod. Na základě získaných výsledků a informací z provedeného průzkumu lokality bude zpracována Analýza rizik s náležitostmi dle požadavků platného Metodického pokynu MŽP pro analýzu rizik kontaminovaného území. V analýze rizik budou navrženy cílové parametry nápravných opatření se zpětným výpočtem akceptovatelného rizika. Na základě zpracované analýzy rizika bude aktualizován záznam v databázi SEKM (Systém evidence kontaminovaných míst).

Celkové finanční náklady projektu jsou předpokládány ve výši 2,1 mil Kč.

Realizace prací bude zahájena v 12/2016, předpokládaný termín ukončení bude v 12/2018.

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií - Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu Životní prostředí